
 Notulen MR maandag 13 maart 2023 
 
 

 

Aanwezig: Inge, Patrick, Liesbeth, Hilke, Joris, Mike, Eva, Sjanny (online) en André 
Afwezig: Anne 
Notulen: Patrick 

Ti = ter info Td = ter discussie Tb = ter besluitvorming V = wie 

                                                                                                                                       

Tijd Onderwerp Doel 

20.00 1. Opening  

20.15 
 

2. Vaststelling agenda & notulen  

• agenda 

• notulen 
Actiepunten vorige vergadering 

− Schoolpleinplannen 

 

 

− Ventilatie 

 

 

 

 

 

 

 

 

− Zoektocht nieuwe directeur 

 

 

 

 

 

 

 

− Voorstel Anne rondom werving 

• Vaststelling agenda; geen aanvullende onderwerpen. 

• Notulen vorige vergadering worden vastgesteld. 
Opvolging monitoren 

 

 
Gelden voor schoolplein komen vrij. Dat wordt wrs in de 
meivakantie en anders juniweek gerealiseerd. 
Daarna is het budget opgemaakt (€ 26.000 ongeveer) 
 

Er wordt een periode van 3 weken extra gelet op ventileren. 
Resultaten worden in kaart gebracht en daarna geanalyseerd. 
In één van de volgende vergaderingen zal een rapportage 
gedeeld en besproken worden. 
Het ventileren d.m.v. ramen en deuren te openen is niet 
voldoende. De bedoeling is om eerlijke data te verkrijgen en 
daarom moeten alle lokalen op dezelfde momenten en 
manieren geventileerd worden. 
 
Vandaag heeft de PMR een vacaturetekst opgesteld. Dit 
document zal dinsdag 14 maart worden gedeeld met Jasper 
Zandvliet. Er is een algemene vacature uitgezet voor 
leidinggevend talent. Salto zal bekijken welke mensen 
reageren hierop. De MR en PMR zal actie moeten nemen om 
tijdig de vacaturetekst en bijbehorende eigen invulling van de 
vacature bij Salto te krijgen zodat er nog invloed uitgeoefend 
kan worden. Daarbij moet het voorstel voor Anne voor de film 
ook meegenomen worden. 

 3. Schoolzaken 

• Voorbereiding op de Montessori 
audit 20 juni 

 

 

 

 

• Verkeersveiligheid rondom school 
ivm Nieuw Bergen 

 
 
Sjanny vraagt of er ouders beschikbaar zijn die voor input 
kunnen zorgen voor de audit van 20 juni. Deze ouders 
(ongeveer 4) kunnen dan aan de hand van “de 7 redenen” 
vertellen waarom zij ooit hebben gekozen voor deze school en 
waarom deze school aan hun wensen voldoet en hoe en wat zij 
ervaren. 
De PMR zal enkele ouders benaderen en vragen voor deze 
audit. Daarna zullen deze mensen uitgenodigd worden voor 
een eerste kennismakingsgesprek. 
 
 
De riolering moet aangesloten worden op het net. Daarom zal 
een groot deel van de omgeving afgezet moeten worden. 
Daarover zijn kritische vragen gesteld. Om die reden dat er 



 

 

 

 

 

 

 

• Voorstel studiedagen 
 

 

 

 

 

• Beleid Sociale veiligheid en 
Burgerschap (Liesbeth) 

 

 

 

• Evaluatie inzet NPO gelden  
 

• Eerste opzet formatieplaatje 2023 – 
2024  

aanpassingen worden gemaakt. Zo zal de Pardijslaan-
zwembadweg niet meer toegankelijk zijn. Daar zal ook een 
verkeersregelaar staan. De zwembadweg zal helemaal niet 
meer toegankelijk zijn voor ouders. Er zijn zorgen binnen de MR 
dat er weinig rekening wordt gehouden met de veiligheid van 
fietsers en voetgangers rondom de school.  
De afzettingen en omleidingen zullen een periode van 
ongeveer 7 weken omvangen vanaf 27 maart. 
Sjanny doet een oproep om een ouderverkeersgroep op te 
richten. Mike wil graag zitting nemen in deze commissie. 
Ook zullen Mike en André direct op 14 maart een eerste 
voorstel op papier zetten. 
 
 
Er is discussie over de verdeling van de studiedagen voor 
schooljaar ‘23- ‘24, ouders zijn gewend geraakt aan SD 
gekoppeld aan vakanties, met name de maandag na de 
voorjaarsvakantie. Ook de vrije middagen (Carnaval, Kerst en 
zomervakantie) zijn nog niet opgenomen in het rooster. 
Sjanny heeft de voorgestelde data direct genoteerd en 
verwerkt in het schema. De (P)MR heeft de data geaccordeerd. 
De MR zal een mail opstellen naar de GMR van Salto om 
beweegredenen voor de keuzeweek van de meivakantie op te 
vragen. Eva en Joris nemen daarin het initiatief. 
 
5 jaar geleden zijn we gestart met Vreedzame school. Liesbeth 
is vanaf dat moment de kartrekker van soc. veiligheid op school 
voor geworden. Het sociaal beleidsplan is toen beschreven en 
op het intranet geplaatst in conceptversie. Omdat er een audit 
aankomt is er stevig behoefte aan een geaccordeerd soc 
beleidsplan. Daarom geagendeerd. Het plan is wat de MR 
betreft akkoord en wordt ter info aan de notulen gehecht. Het 
bestuur van school is uiteindelijk degene die officieel moet 
goedkeuren. 
 
Een volgende vergadering 
 
Vóór de volgende vergadering (22 mei) zullen André en Sjanny 
het concept voorleggen omdat de formatie in de meivakantie 
rond moet zijn. De (P)MR hecht eraan input te kunnen leveren 
op het concept. 

 4. Samenstelling MR 2023 - 2024 Eva stopt als lid van de MR ( kinderen van school) 
Ook Joris zal aan het einde van dit jaar stoppen. 
Nieuwe verkiezingen zijn niet nodig als de kandidaten van de 
vorige verkiezing nog beschikbaar zijn. Eva zal de eerder 
afgevallen kandidaten benaderen om te polsen of zij nog 
interesse hebben in een functie binnen onze MR. 
Volgende vergadering zal een besluit over benoeming nieuwe 
voorzitter voor schooljaar 23-24 genomen worden.  

 5. Thema 
 

Montessorionderwijs. Naar aanleiding van de mail van Anne 
over een uitvraag bij de ouders is gediscussieerd over de vorm 
van Montessori bij ons op school. Een enquête zal volgens de 
MR nog niet de gewenste resultaten geven omdat ouders niet 
zoveel weten over Montessori. Daarvoor zullen we eerst zelf 
weer het Montessori zichtbaar moeten maken en uit moeten 
leggen aan ouders. Daar ligt een taak voor ons allen. 



Er wordt gedacht aan een werkgroep. Daarover wordt later 
geïnformeerd. 

21.45 6. Sluiting vergadering  
Nog losse eindjes, vragen…? 

-- 

OG = Oudergeleding 
TG = Teamgeleding 

Bijbehorende Stukken 
datum Titel Te behandelen/ 

lezen door commissie 

11 maart 2023 Notulen vorige vergadering Allen 

11 maart 2023 Agenda deze vergadering  Allen 

3 maart 2023 Concept jaarkalender  Allen 

 

Vergaderdata 2022/2023 
Maandag 15 mei 2023 20.00 uur Trinoomcafé 

Maandag 26 juni 2023 20.00 uur Trinoomcafé 

Onderwerpen per vergadering schooljaar 2022 – 2023  
Vergadering 15 mei Inzet NPO gelden evalueren  

Formatieplaatje 
Samenstelling MR volgend schooljaar 

Vergadering 26 juni Inzet NPO gelden evalueren 
Schoolgids volgend schooljaar vaststellen 
Data vergaderingen volgend schooljaar bepalen 

 


